

I/1.

Előkészítette: Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. május 9-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Schéner Mihály Nevelési és Oktatási Központ Általános Iskola Medgyesbodzáson működő alsó tagozatos tagiskolájának indítása.

A KIK Mezőkovácsházi Tankerülete az előterjesztés mellékletét képező levelében jelezte, hogy a Schéner Mihály Nevelési és Oktatási Központ Általános Iskolájának átalakításával Medgyesbodzáson alsó tagozatos tagiskolát indít.

Önkormányzatunk, mint az iskola jelenlegi működtetője az átalakítással kapcsolatosan a Nkt. 83. §. (5) bekezdése alapján véleményezési joga van.

Medgyesbodzáson 11 alsós szülő igényelte az oktatást.

Az önkormányzat a régi iskolai épületet, a berendezési tárgyakat, taneszközöket átadja az iskola használatába, azonban nem kívánja működtetni a tagintézményt a működtetést átadja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak. Az önkormányzat által határozatban vállalt kötelezettségekről külön megállapodást köt a KIK-kel.

Önkormányzatunknak működtetésre vonatkozóan kötelezettsége csak az iskola medgyesegyházi székhelyére, telephelyére vonatkozóan van.

A véleményezés kapcsán célszerű kinyilvánítani, hogy az önkormányzatunk a tagintézmény beindításával és működésével kapcsolatosan semmiféle többlet kötelezettséget nem vállal.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt képviselő-testületet véleményének kialakítására és határozati javaslat formájában történő elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Schéner Mihály Nevelési és Oktatási Központ Általános Iskolájának működtetője tudomásul veszi a KIK, mint fenntartó döntését az iskola átszervezésére, illetve Medgyesbodzáson alsó tagozatos tagintézmény beindítására vonatkozóan.

Az önkormányzat a tagintézmény beindításával, működésével és működtetésével kapcsolatosan semmiféle többlet kötelezettséget nem vállal.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ruck Márton polgármester

Medgyesegyháza, 2013. május 6.

Ruck Márton
polgármester